

慈善助学传递爱与温暖

江门市阳光慈善会13年捐赠款物逾270万元

□江门日报记者 朱磊磊

“谢谢你们7年前的帮助，如今我也将有能力去帮助别人，希望没有辜负你们的期望。”近日，一位曾获得江门市阳光慈善会(以下简称阳光慈善会)慈善助学的大学生，在毕业前夕，给阳光慈善会写来感谢信。望着眼前饱含深情的话语，慈善会会员们在为其感到高兴的同时，不禁感慨道：“已经过去这么多年了吗?”

阳光慈善会于2010年12月由钟国基先生夫妇倡议并出资成立。13年来，慈善助学一直是阳光慈善会坚持的慈善项目之一。据不完全统计，自建会以来，阳光慈善会已开展的助学助教、助医助残、公益助困等项目共90个，项目实施地区包含了五邑地区的32个镇和39个街

道，接受现金、实物资助的超过2600人，捐赠现金及实物的总支出超过270万元。其中，阳光慈善会一直以单亲困境家庭在校学生为主要扶助对象，多年来致力于该类助学项目的捐赠，累计受助人超过2200人，捐赠金额超过190万元。

为困难学子带来更多光亮

“我以后也会像阳光慈善会的爱心人士一样，尽我所能帮助有需要的人，回馈社会，让爱延续。”家住鹤山的小雯如今正就读湛江海洋大学，谈及未来的打算，她的语气显得格外坚定。

小雯与阳光慈善会结缘与多年前。“那时我们正在开展慈善助学活动，了解到有这么一个女孩，虽然家庭困难，但成绩一直很好。”阳光慈善会理事陈巨志回忆，当时小雯正在上高二，父母离婚

后，便一直与爷爷奶奶相依为命。尽管生活困难，但小雯一直保持乐观的生活态度，学习成绩也一直在班上名列前茅。在深入了解了小雯的情况后，慈善会不仅将她纳入阳光慈善会慈善助学计划中，而且陈巨志每个学期都掏腰包资助她的学费和生活费。“大家齐心协力，虽然力量微薄，但孩子们的求学之路走得顺畅些，我们觉得一切的付出都是值得的。”陈巨志感慨道。

在众人的关心和支持下，小雯不负众望，考上湛江海洋大学。她的努力和乐观令慈善会成员们深感骄傲和欣慰，同时也坚定了他们继续帮助更多有需要的学生的信念。

爱心足迹遍布五邑大地

在江门，像小雯一样获得阳光慈善

会帮助，完成圆梦的孩子还有很多。

慈善助学，给困难学子送去的不仅是钱，更是一份激励他们走出困境的力量。每到一处，慈善会成员都会通过面对面的交流，了解受助学生的生活现状，帮助他们答疑解惑，引导他们树立积极向上的人生观，将压力转化为动力，刻苦奋斗、努力学习。而学生们也乐于和志愿者们分享生活点滴，谈谈自己的学习情况或遇到的困惑等。

阳光慈善会会长尹耀豪说，近几年，阳光慈善会在播撒爱心的同时，也得到了许多反哺。多年前获得帮助的学生接过爱心接力棒，曾经帮助过他们的爱心人士一起，投入到传递爱心的队伍中；孩子得到慈善会帮助的家长，不少也都加入义工队伍中，参与慈善活动，传递爱心。



消防队员在罐顶口布置救援三角架，从罐顶口缓降至被困者处进行救援。

工人不慎踩空坠落10米深罐内

江门消防紧急救援

江门日报(文/图 记者/朱磊磊 通讯员/江消宣) 6月13日凌晨5时06分，江门市消防救援支队指挥中心接到报警。报警称恩平市临港工业区一陶瓷厂有工人坠空罐体底部，情况危险。江门市消防救援支队指挥中心立即调派恩平市消防救援大队河南消防救援站2辆消防车、8名消防队员前往现场救援。

消防队员到达现场后了解到，该工业区的一名男性工人从罐顶口踩空坠落进罐体底部。罐体内部中空，罐顶口是一个长、宽80厘米的正方形，罐体约10米深，罐体内是一个密闭空间，只能通过

罐顶口进入其中。确认被困者位置后，消防队员在罐顶口布置救援三角架，佩戴空气呼吸器，从罐顶口缓降至被困者处。被困者意识清醒，没有生命危险，腿部受伤无法动弹。

为防止对被困者造成二次伤害，消防队员在做好安全防护的前提下，利用救援三脚架将被困者慢慢地拉上来。成功脱困后，被困者被交由现场医务人员进行治疗。

据参与现场救援的消防队员介绍，此次救援难点在于罐体内部空间大，没有落脚位置，只能靠罐顶口的救援人员利用救援三脚架一点点把人往上拉。

两人非法处置危险废物 被判有期徒刑并处罚金

江门日报(记者/凌雪敏 通讯员/黄妙姿) 近日，江海法院审结一起因非法处置、倾倒危险废物的刑事案件，两名被告人被判有期徒刑3至6年不等，并处罚金。

一年多时间里，被告人周某伙同他人共同注册经营百某环保材料有限公司，周某明知陈某等人无危险废物处置资质，仍通过陈某等人将危险废物铝灰运输至被告人黄某洪等人位于江门市江海区礼乐镇、云浮区云城区的仓库堆放。其间，被告人黄某洪注册成立高某环保科技有限公司，继续单独或伙同他人江海礼乐镇跨龙村临时仓库、蓬江区荷塘镇一生态农庄内从事危险废物铝灰的堆放、填埋和销售，并借此牟取非法利益。

江海区人民法院就周某、黄某洪等二人行为提起刑事附带民事公益诉讼。江海法院审理后认为，被告人周某、黄某洪非法处置危险废物4437.27吨，伙同他人非法倾倒、填埋危险废物126吨；被告人周某非法处置危险废物837.35吨，两名被告人的行为均已构成污染环境。周某观到案后具有坦白、认罪认罚、赔偿损

失等情节，依法或酌情从轻处罚。遂判处周某有期徒刑6年，并处罚金人民币20万元；判处周某有期徒刑3年，缓刑4年，并处罚金人民币3万元。被告黄某洪承担非法倾倒江门市江海区礼乐镇南冲垮龙大宝围外滩高峰公司厂房的铝灰造成的生态环境损害人民币670.4万元，被告周某在人民币50万元范围内与被告黄某洪承担连带责任。两名被告还应共同承担事务性费用人民币617.7万元及环境损害评估费用人民币16万元。

办案法官表示，近年来，随着国家环境保护力度的加强，处置固体废物特别是危险废物的成本也不断提高。一些不法分子为了降低处置成本，不惜铤而走险践踏法律，随意倾倒堆放危险废物，更有甚者将其变为“商机”，代为处置牟利，这种行为严重污染土地资源，甚至造成不可逆的生态恶果，严重损害当地群众的身心健康和利益。在此呼吁广大群众牢固树立环境保护理念，从自身做起，从小事做起，保护我们赖以生存的生态环境，为我们的子孙后代留下绿水青山。

江门公安获3个 全国公安机关“警务视频”奖项

江门日报(记者/朱磊磊 通讯员/吕炎强) 6月15日，记者从江门市公安局获悉，日前，江门公安在全国公安机关第六届警务视频发展研讨会荣获3个奖项。其中，江门市公安局获评“年度合作伙伴”；新会分局的“打卡全国优秀公安派出所”精品直播获得表彰；江门市公安局宣传科辅警高雁勇获评全国“警务视频人才”，是全国公安表彰的20人中唯一一名辅警，也是广东公安唯一获表彰的先进个人。

据了解，第六届警务视频发展研讨会由人民日报、安徽省公安厅指导，中国警察网、合肥市公安局主办，研讨会吸引了全国公安机关300余名代表参加。活动共同探讨警务视频和政务新媒体发展的方向和未来，并对先进单位和个人进行表彰。

高雁勇是江门市公安局宣传科辅警，中共党员。高雁勇自2011年以来一直在市公安局担任宣传科辅警，主要负责视频拍摄与制作、数字媒体技术应用、新媒体平台运营等专业技术工作。近年来，高雁勇先后获评部、省、市级多项荣誉，其中包括2023年全国“警务视频人才”、2022年度广东公安新媒体矩阵“锐意进取

新媒体人”、2020年度江门市“十佳政务新媒体编辑”、4次四级嘉奖、2次江门市公安局“民警先锋”等。

近年来，江门市公安机关全面推进新媒体矩阵建设和发展，始终坚持“内容为王”，以群众喜闻乐见的形式制作新媒体作品，宣传平安普法知识，传播江门警正正能量，获得群众广泛好评和点赞。江门公安新媒体矩阵粉丝群体超200万，多次荣获部、省、市级大奖，精品作品如短视频《朋友圈不要再晒五种照片》以阅读量4.8亿冲上全国微博、抖音和快手热搜榜全国第一；《深夜一群警察现身酒吧唱歌……意外！》累计播放超2亿次，进入全国抖音热榜前五；《民警狂飙护民安》系列微信，获得媒体和群众广泛点赞、转发……

2022年9月9日，江门公安新会分局负责的“打卡全国优秀公安派出所”系列直播第十期：《以爱为渡，共建“和睦之洲”》在中国警察网、抖音、快手等平台同步直播。经过一个月的精心策划拍摄，直播取得强烈的社会反响，并在2023年6月1日第六届全国“警务视频人才”、2022年度广东公安新媒体矩阵“锐意进取

品名	单位	市区	台山	开平	鹤山	恩平
晚籼米	元/0.5kg	3.33	3.40	3.00	3.20	3.35
金龙鱼调和油(5L装)	元/桶	73.25	70.50	69.50	69.00	72.00
精瘦肉	元/0.5kg	28.50	30.50	30.00	28.50	25.00
鲜排骨	元/0.5kg	18.26	19.00	20.00	17.50	17.50
鲜牛肉	元/0.5kg	55.10	54.50	54.00	55.50	52.00
白斩鸡	元/0.5kg	19.75	20.50	18.50	20.75	19.50
白斩鸭	元/0.5kg	16.22	15.00	14.50	15.00	16.75
咸鸭蛋	元/0.5kg	8.75	8.25	10.00	8.75	8.75
草鱼	元/0.5kg	12.17	10.00	10.00	10.50	10.25
鲫鱼	元/0.5kg	13.52	14.75	16.00	13.00	13.25
罗非鱼	元/0.5kg	8.30	8.75	8.50	8.50	9.00
青皮冬瓜	元/0.5kg	2.67	2.25	2.75	2.50	2.50
南瓜	元/0.5kg	2.72	2.50	3.00	2.50	2.50
黄瓜	元/0.5kg	3.52	3.25	3.75	3.25	3.50
土豆	元/0.5kg	3.53	3.50	3.75	3.25	3.00
红萝卜	元/0.5kg	2.76	2.75	3.00	2.50	3.00
莲藕	元/0.5kg	5.11	4.50	5.25	4.75	5.25
上海青	元/0.5kg	3.21	3.25	3.50	2.90	3.50
芥兰	元/0.5kg	4.68	5.00	4.00	4.00	4.75
生菜	元/0.5kg	3.31	3.25	3.50	3.25	3.50

江门市菜篮子报价 (6月15日)

主持人：宝玲、陈耀宗

目的地：武陵天生三桥、仙女山、乌江寨、濯水古镇、神龟峡、李子坝、解放碑、洪崖洞、磁器口、镇远古镇、隆里古城、遵义会议会址

全程主持人带队
用镜头记录出游美好瞬间

六天跨两地畅玩12大网红景点

全程管家式服务
行程轻松合理 国、粤语导游讲解

甄选住宿
当地准四星标准酒店+特色客栈 +升级1晚当地准五星酒店

钜惠价 **1699** 元/人

首发团 **6月25日**

识别二维码获取行程

大方旅游、江门中旅、江门国旅、飞扬旅游、春秋国旅、交通国旅、阳光假期、恩之旅、粤游国旅、华航游旅、枫叶国旅、广之旅、小觅蜂、侨都旅游、广视旅游、星汇旅游、乐行国旅、方健旅游、金马旅游

以上各营业网点均可报名！
咨询电话：13824048678、3502673

江门市涂霸建材实业有限公司生态环境公开道歉承诺书

2023年4月，我公司在江门市新会区睦洲镇南安村民委员会牛角围从事涂料生产过程中，出现需要配套建设的环境保护设施未经验收，建设项目已投入生产的违法行为，此行为违反了《建设项目环境保护管理条例》第十九条第一款、《建设项目环境保护管理条例》第二十三条第一款的规定，对环境造成了不良的影响。出现此违法行为的原因在于产品产量增加，增加了生产机器，没有及时上报扩建。事后我公司全力整改，对超出原来环评的机器进行环评扩建并编制环境影响报告表；搅拌机和分散机正在生产的情况下，配套的废气治理设施未有开启运行的违法行为，此行为违反了《中华人民共和国大气污染防治法》第四十五条的规定，对环境造成了不良的影响。出现此违法行为的原因在于车间管理层对部门人员培训不到位，导致普通员工不会开启废气治理设施。事后我公司全力整改，及时对车间生产员工进行全员培训，告知员工搅拌机和分散机运行，生产时必须打开废气治理设施，对以上违法行为我公司及法定代表人深感愧疚，对生态环境主管部门认定的违法事实没有异议，并诚恳接受和严格执行相关生态环境行政处罚决定，在此就本公司的违法行为向社会诚恳作出公开道歉，郑重作出如下承诺：

- 一、严格遵守各项生态环境法律法规，履行企业生态环境法定义务，主动执行生态环境处罚决定；
- 二、公司自上而下全面落实生态环境主体责任，高标准实行规范化环境管理，正常运转各类污染治理设施，确保各类污染物稳定达标排放；
- 三、履行生态环境社会责任，在守法达标基础上进一步削减污染物排放，做保护环境的良心企业。

以上承诺请全社会监督！

法定代表人或经营者签字：[签名]
江门市涂霸建材实业有限公司
2023年6月16日

打击非法集资 共创和谐社会

中共江门市委宣传 江门日报制作

遗失声明

■袁昨遗失江门市新会区会城街道茶坑十二村(土名)的土地证，号码：新集用(2009)第02007，现声明作废。

■广东富文建设工程有限公司遗失由中华联合财产保险股份有限公司江门中心支公司开具的建设工程合同预付款保证保险单一份，保单号：022344070210210C000002，现声明作废。

■江门市碧海银湖房地产有限公司丁小武遗失法人私章一枚，现声明作废。

■新会区会城懿浩古典家具厂遗失法定名称章一枚，现声明作废。

■新会区会城懿浩古典家具厂遗失发票专用章一枚，现声明作废。

■江门市蓬江区巨匠涂料化工有限公司工会委员会遗失《工会法人资格证书》，法定代表人：李学文，统一社会信用代码：814407003038271873，特此声明。

迁坟公告

为落实江门110千伏学堂(潮透)输变电工程线路走廊的规划建设，须依法使用新会区大泽镇大泽村红山(土名)的土地，现需对上述范围内的坟墓进行迁移。请上述地段范围内的山坟坟主于2023年6月17日至2023年6月23日前到大泽村委会进行登记，并于2023年6月28日前自行迁走，逾期作无主山坟处理。不便之处，敬请谅解。特此公告。

联系单位：江门市新会区大泽镇大泽村村委会
联系人：吕先生 联系电话：0750-6807251
江门市新会区大泽镇人民政府 2023年6月16日

地产租售

市区旺街200个灯箱广告位招租
每个5平方米 50个起租
招租电话：13902886183

饮食娱乐

江门日报水店
华山泉 20元/桶买10送1
电话：3517777 3555666 6780701 6780702